YANSIYAN VE DONEN SEKILLER

1. Asagidaki sekillerin hangisinde sekillerin y eksenine
gbre yansimalart yanlis verilmistir?

A D ﬂ B) E

2. Asagidaki sekillerin hangisinde sekillerin orijin etrafinda
180" déndiiriilmiis hali yans verilmistir?

A Pl B) D
)

Q D)

-

3. Kése koordinatlan A(2,5), B(4,7) ve C(3,6) olan ABC
ticgeninin x eksenine gére yansimasi olan ggenin
kbse koordinatlarindan birisi asagidakilerden
hangisidir?

A) (-2,5) B) (-7.4)

Q) (3,6) D) (6-3)

5. Bir A noktasinin orijin etrafinda saat yéniinde 90'déndiiriilmesi
sonucu elde edilen noktanin koordinatlari (2,7) ise A noktasi-
nin koordinatlan nedir?

A (7.2) B) (2-7)

Q72

D)(7,2)

6. Yandaki sekile asagidakilerden hangisi

uygulanirsa sekil kareye tamamlanir?

A) Inolu sekli 3 br saga 5 br asag Stelemek
8) ll nolu sekli 3 br yukari br sola ételemek
©) Inolu sekli 5 br asag 6 br saga stelemek

D) I nolu sekli 6 br yukari 5 br sola dtelemek

7. Koordinat diizleminde bir P(2,4) noktasinin 8nce x eksenine
gbre yansimasi alinip daha sonra saatin tersi yoniinde 90"
dondiiriliiyor. Buna gére P noktasinin yeni koordinati nedir?

A (2-4) B)(-42)

Q) (4-2) D) (4.2)

4. Ksse koordinatlar A(2,4), B(5,7) ve C(6,1) olan bir ABC 8. A(2,5) noktasi 3 br sada, 4 br asad) telenerek B (a-2,b+3)

{iggeninin telenmis hali olan ABC'tiggeninin A kdse-
sinin koordinatlar A(5,2) olduguna gore B kosesinin
koordinatlar nedir?

A) (85) B)(2,5)

Q@9 D) (89)

noktas! elde ediliyor. Buna gore a+b kagtir?
A3 B4 qs D)6



